
    
 
 
 
 
Υποδιεύθυνση Τεχνικών Εργασιών και Ανάλυσης 
                    
Προς   
Όλο το Παραγωγικό Δίκτυο 
Τις Περιφερειακές Υπηρεσιακές Ενότητες 
 
 

Αθήνα, 7 Απριλίου 2023 
 
 

Θέμα: «Συνεργασία για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα των ασφαλισμένων μας με Ατομικό 
ασφαλιστήριο με τα Διαγνωστικά κέντρα Health Spot και με τα εξωτερικά ιατρεία 

των νοσοκομείων του Ομίλου HHG» 
 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την προσθήκη των διαγνωστικών 

κέντρων «Health Spot» και των εξωτερικών ιατρείων των νοσοκομείων του «Ομίλου HHG» στο 

δίκτυο των συνεργαζόμενων διαγνωστικών κέντρων, μέσω του οποίου εξυπηρετούνται οι 

ασφαλισμένοι μας με Ατομικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο για την κάλυψη πρωτοβάθμιας 

φροντίδας. 

 

Με επίκεντρο τις ανάγκες των ασφαλισμένων μας και την παροχή υψηλού επιπέδου 

υπηρεσιών υγείας, επιδιώκοντας τη βέλτιστη εξυπηρέτησή τους, οι ασφαλισμένοι μας με 

ατομικό συμβόλαιο, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται κάλυψη πρωτοβάθμιας περίθαλψης, θα 

έχουν πλέον τη δυνατότητα να πραγματοποιούν τις διαγνωστικές τους εξετάσεις στα 

διαγνωστικά κέντρα Health Spot και στα εξωτερικά ιατρεία των νοσοκομείων του Ομίλου HHG, 

ακολουθώντας τις υφιστάμενες διαδικασίες. 

 

Τα «Health Spot» εγγυώνται την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών διάγνωσης και 
εξατομικευμένης αντιμετώπισης κάθε θέματος υγείας, λειτουργώντας στην Κηφισιά, το 
Περιστέρι, τη Γλυφάδα, τη Σαντορίνη και τη Μύκονο.  
 
Επιπλέον, στο δίκτυο των συνεργαζόμενων διαγνωστικών κέντρων περιλαμβάνονται τα 
εξωτερικά ιατρεία των νοσηλευτηρίων του «Ομίλου HHG» στην Ελλάδα (METROPOLITAN 
HOSPITAL, METROPOLITAN GENERAL,ΥΓΕΙΑ, ΜΗΤΕΡΑ, ΛΗΤΩ). 

 

 

 



 

 

 

 

Με γνώμονα τη διαρκή αναβάθμιση των υπηρεσιών μας προς τους ασφαλισμένους μας, μέσω 

της διεύρυνσης των συνεργασιών και των συνεργιών μας σε όλα τα επίπεδα, είμαστε βέβαιοι 

ότι οι παραπάνω ενέργειες θα συμβάλλουν θετικά στην ικανοποίηση των ασφαλισμένων μας, 

καθώς και στην πρόσκτηση νέων εργασιών. 

 

Κλείνοντας, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι θα συνεχιστούν οι προσπάθειές μας προς 

αυτή την κατεύθυνση με στόχο την άρτια και ποιοτική εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων μας.  

 

 

Με εκτίμηση 
 

Βασίλειος Σιγιάννης 
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